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RAADSVOORSTEL  

Raadsvergadering  Dinsdag 26 mei 2026 
Voorstelnummer D974127  
Datum raadsvoorstel 13 mei 2026  
Agendapunt 14 
Team Griffie Heiloo  
Opsteller Anita Mooij  
Datum B&W besluit Nvt 
Bijlagen: Verslag commissie geloofsbrieven 
  
Onderwerp :  Commissie geloofsbrieven (toelating twee raadsleden en 

benoeming vier commissieleden) 

 
 
Voorgesteld besluit 
 

1. akkoord te gaan met het verslag van de commissie geloofsbrieven; 
 

2. toe te laten als lid van de raad van de gemeente Heiloo:  
  
Namens Heiloo-2000 : L. (Lex) Eugster 
Namens GroenLinks/PvdA Heiloo  
(nu voortaan genoemd :PRO Heiloo) : J.R. (Jeroen) Velzeboer 
 
 

3. te besluiten dat de door de fracties voorgedragen kandidaten, niet zijnde raadsleden, 
kunnen worden benoemd tot commissielid door de gemeenteraad: 
 
Namens de VVD   : J.A. S.C.H.O.E.L. (José) Schoel 
Namens het CDA : P. (Pieter) Carrière 
         : P.T.J. (Paul) van de Reep  
Namens GBH       : M.E. (Muriel) de Boer 

 
 
 
Geheimhouding 
 
 Ja   Nee 
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RAADSVOORSTEL 
 
 
INLEIDING 
 
Met de benoeming van een raadslid van Heiloo-2000 en een raadslid van PRO Heiloo 
(tijdens de verkiezingen genaamd GroenLinks/PvdA Heiloo) tot wethouder zijn twee zetels in 
de gemeenteraad vacant geworden. In verband hiermee dienen nieuwe raadsleden te 
worden toegelaten tot de raad. 
 
Daarnaast is met het aantreden van de nieuwe raad ook de benoeming van commissieleden 
die geen raadslid zijn aan de orde. Het merendeel van deze commissieleden is reeds 
benoemd in de raadsvergadering van 20 april 2026. Met voorliggend raadsbesluit wordt 
voorzien in de benoeming van een aantal aanvullende commissieleden niet zijnde 
raadsleden. 
 
INVLOED KADERS OP KEUZERUIMTE 
 
Landelijke wet- en regelgeving 
Dit voorstel heeft betrekking op de volgende wet- en regelgeving: 
- de Kieswet 
- de Gemeentewet 
 
TOELICHTING OP HET VOORSTEL  
 
Raadsleden worden benoemd door de voorzitter van het centraal stembureau. Indien een 
kandidaat afziet van benoeming, wordt overeenkomstig de volgorde van de kandidatenlijst 
de eerstvolgende kandidaat benoemd verklaard. De kandidaten die oorspronkelijk als eerste 
voor benoeming in aanmerking kwamen, mevrouw Scholte en de heer Hensen, hebben 
schriftelijk aangegeven hun benoeming niet te aanvaarden.  
Daarmee kwamen de heren Eugster en Velzeboer als eerstvolgende kandidaten op de lijst in 
aanmerking voor benoeming. 
De benoemde heeft een termijn van tien dagen om te besluiten of hij of zij de benoeming 
aanvaardt. De heren Eugster en Velzeboer hebben laten weten hun benoeming te 
aanvaarden. 
Na aanvaarding van de benoeming start de procedure die moet leiden tot een besluit van de 
gemeenteraad over de toelating als raadslid. De gemeenteraad benoemt de raadsleden dus 
niet, maar besluit over hun toelating tot de raad. 
De te benoemen raadsleden moet daarvoor hun geloofsbrieven inleveren. De geloofsbrieven 
bevatten een uittreksel uit de Basisregistratie personen (BRP). Ook moeten de raadsleden 
duidelijk maken welke functies zij uitoefenen. En daarna is de gemeenteraad aan de beurt, 
daarbij ondersteund door de door de raad ingestelde commissie geloofsbrieven. 
 
De commissie geloofsbrieven heeft het onderzoek naar de ingediende stukken verricht en 
hierover een rapport uitgebracht. 
 
De commissieleden niet zijnde raadsleden worden door de raad benoemd op voordracht van 
de fracties, conform artikel 4 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad Heiloo 
(RvO) 2025. Ook ten aanzien van deze benoemingen heeft de commissie geloofsbrieven 
onderzoek verricht naar de ingediende stukken. 
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DOOR HET COLLEGE OVERWOGEN ALTERNATIEVEN  
Niet van toepassing. 
Overigens is dit voorstel niet door het college, maar door de griffie aangeboden.  
 
REGIONALE SAMENWERKING EN COULEUR LOCALE  
Niet van toepassing. 
 
RISICO’S  
Niet van toepassing.  
 
FINANCIËN  
Niet van toepassing. 
 
DUURZAAMHEID 
Niet van toepassing. 
 
PARTICIPATIE 
Niet van toepassing. 
 
UITVOERING, PLANNING EN ORGANISATIE  
De gegevens van het raadslid worden opgenomen in het raadsinformatiesysteem van 
gemeente Heiloo. Nevenfuncties worden gepubliceerd op de website. 
 
BIJLAGEN 
Verslag commissie geloofsbrieven 
.  
 
ACHTERLIGGENDE DOCUMENTEN 
Niet van toepassing. 
 
 
Hoogachtend, 
De griffie van de gemeente Heiloo 
 
 
Mevrouw G.A. Beeksma 
griffier 
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